



پٹنہ: انجمن ترقی کے زیر اہتمام منعقد چہارن ستیہ گرہ کی صد سالہ تقریب کے موقع پر منعقد پروگرام میں شرکت کرتے دانشوران.....

گاندھی کا پیغام ملک کی قومی یکجہتی کیلئے نایاب نسخہ: شمشاد حسین

انجمن اردو ترقی کے زیر اہتمام ستیہ گرہ صد سالہ تقریب و تقسیم انعامات کے موقع پر دانشوروں کا اظہار خیال

ہے آج مجھے قریب سے دیکھنے کا موقع ملا۔ انجمن کے ذریعہ کیونکر رنگ کورس، ہنر پروگرام، اردو رنگ کورس، بیٹ کو چنگ، اور نیٹ جے آرائف کو چنگ چلایا جا رہا ہے اس کے اچھے اثرات مرتب ہو رہے ہیں۔ وشیہ وقف بورڈ کے چیئر مین ارشد علی آزاد کو شال پیش کر کے اعزاز سے نوازا گیا۔ ساتھ ہی ساتھ کاننات انٹرنیشنل اسکول جہان آباد کے طلباء و طالبات کو مختلف ثقافتی پروگرام میں پیش کئے گئے، بہترین نمائش پر انہیں آج انجمن ترقی اردو کے احاطہ میں استاد اور مل سے نوازا گیا۔ پروگرام کی صدارت انجمن ترقی اردو بہار کے نائب صدر پروفیسر عمیل احمد نے کیا۔ جب کہ نظامت کے فرائض پروفیسر محمد سعید عالم شعبہ قدیم تاریخ پٹنہ یونیورسٹی نے بخوبی انجام دیے۔ اس پروگرام میں جناب ظفر احمد جی نائب صدر انجمن ترقی اردو بہار و سکریٹری زیڈ اے اسلامیہ کالج سیوان، جناب ذبح اللہ سکریٹری انجمن ترقی اردو سیوان ڈویژن جی اے ایس ایس میں شریک ہوئے۔

بن کے تمنا میری“ پیش کیا۔ اس طرح پروگرام کو آگے بڑھاتے ہوئے انجمن ترقی اردو بہار کی جانب سے مہمانوں کو اعزاز سے نوازا گیا۔ جس میں وائس چانسلر پٹنہ یونیورسٹی پروفیسر راس بہاری سنگھ کو سر سلطان ایوارڈ سے نوازا گیا، مولانا مظہر الحق یونیورسٹی کے وائس چانسلر ڈاکٹر سید ممتاز الدین کو مولانا مظہر الحق گیان پیٹھ ایوارڈ، مدرسہ ایجوکیشن بورڈ کے چیئر مین شمشاد حسین کو ڈاکٹر عبدالغنی ایوارڈ، کاننات انٹرنیشنل اسکول کے ڈائریکٹر شکیل احمد کاکوی کو ڈاکٹر ذاکر حسین ایوارڈ، ای ٹی وی اردو بہار کے رپورٹ محمد محفوظ عالم کو مولانا ابوالکلام آزاد ایوارڈ، طاہر حسین سنسٹھان کے سکریٹری شاداب حسین کو مخدوم میٹر ایوارڈ، طاہر حسین سنسٹھان جہان آباد کے جوائنٹ سکریٹری ارمان اشرف کو شہید پیر علی ایوارڈ، پروفیسر غلام اصدق کو عبدالقیوم انصاری ایوارڈ، اس کے علاوہ شاکر جمال ڈائریکٹر محکمہ اقلیتی فلاح نے اپنے تقریر میں کہا کہ انجمن ترقی اردو بہار کی کارکردگی بہتر

ہی ان کو سچا خراج عقیدت پیش ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ گارجین کو بھی چاہئے کہ اپنے بچوں کے پاس بیٹھیں تاکہ ان کے بچے پڑھائی میں دل لگائیں خواہ گارجین پڑھا لکھا ہو یا نہیں۔ ساتھ ہی انہوں نے کہا کہ مہاتما گاندھی کے پیغامات کو ملک کے عوام تک پہنچا کر ملک میں یکجہتی پیدا کر سکتے ہیں۔ نوڈ سپلائی کے چیئر مین پروفیسر محمد عبدالسلام نے اردو کے فروغ اور ترقی و ترویج پر روشنی ڈالی اور کہا کہ مہاتما گاندھی نے سب سے پہلے تعلیم پر ہی زور دیا تھا، ساتھ ہی وشیہ وقف بورڈ کے چیئر مین ارشد علی آزاد نے کہا کہ اردو کی ترقی کے لئے ہمیں متحد ہو کر اس کے ضمن میں کام کرنا چاہئے کیونکہ بنا متحد ہونے کسی بھی منصوبہ کو کامیاب نہیں بنایا جاسکتا ہے۔ قبل ازیں انجمن ترقی اردو بہار کے سکریٹری عبدالقیوم انصاری نے استقبالیہ خطبہ پیش کیا اور کاننات انٹرنیشنل اسکول جہان آباد کے طلباء و طالبات نے ترانہ ”لب بے آئی ہے دعا

پٹنہ (اسٹاف رپورٹر) انجمن ترقی اردو بہار کے زیر اہتمام چہارن ستیہ گرہ شہادی تقریب و تقسیم انعامات کے موقع پر مہمان خصوصی وائس چانسلر پٹنہ یونیورسٹی راس بہاری سنگھ نے مہاتما گاندھی کی زندگی پر روشنی ڈالتے کہا کہ سماج میں اتحاد و اتفاق قائم کریں بغیر اسکے ہمیں کسی طرح کی کامیابی نہیں مل سکتی ہے۔ کسانوں کو انہوں نے مل جل رہنے کی تلقین کی تھی۔ اس کے علاوہ انہوں نے کئی پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ پروفیسر ڈاکٹر سید ممتاز الدین صاحب و رکنور سنگھ و مولانا مظہر الحق عربی فارسی یونیورسٹی نے کہا کہ گاندھی جی چہارن ستیہ گرہ کے ذریعہ کسانوں کو متحد کیا اور کسانوں کے اندر حوصلہ اور جذبہ پیدا کر کے آگے بڑھنے کا موقع فراہم کیا۔ چیئر مین بہار انسٹیٹیوٹ مدرسہ ایجوکیشن بورڈ پروفیسر شمشاد حسین نے مہاتما گاندھی کی خدمات پر اظہار خیال کیا اور انہوں نے کہا کہ گاندھی جی کے بتائے ہوئے راستے پر چلنے کے بعد